
オンラインで試してみよう
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W h e r e b y の ア プ リ か ら 入 室1

L I N E か ら 入 室2

イ ン タ ー ネ ッ ト か ら 入 室3

早速オンラインで試してみよう！



あなたの作成したチャットルームを選択します

1 - 2

『Video』をクリックして下さい。

1 - 3

このアイコンを
クリックして下さい！

Whereby のアプリから入室

このアイコンを
クリックして下さい！

ホーム画面でインストールした「Whereby」
のアイコンをクリックしてください。

1 - 1

このアイコンを
クリックして下さい！

あなたのRoom名

あなたのRoom名

※音声のみの接続を希望する場合は
　『Audio-only』をクリックして下さい。



チャットルームへの入室が完了しました。
この状態で待機していて下さい。

1 - 4

解説では iPhoneの画面になっていますが、Android も
同様の操作で入室が行えます。



このアイコンを
クリックして下さい！

LINE からの入室 - iPhone

LINE で送信した自分のチャットルームの URL
をクリックします。

2 - 1

https://whereby.com/
sampleroom
Whereby
Easy video meetings with no
login or  downloads.  Video co. . .

Wherebyのアプリ上で開くために
『Open the app』をクリックします。

2 - 2

『Video』をクリックして下さい。

2 - 3

このアイコンを
クリックして下さい！

※音声のみの接続を希望する場合は
　『Audio-only』をクリックして下さい。



チャットルームへの入室が完了しました。
この状態で待機していて下さい。

2 - 4

チャットルームへの入室が完了しました。
この状態で待機していて下さい。

2 - 4



LINE からの入室 - Android

sample

sample

https://whereby.com/
sampleroom
Whereby
Easy video meetings with no
login or  downloads.  Video co. . .

LINE で送信した自分のチャットルームの URL
をクリックします。

2 - 1

LINE 上でURL の読み込みが始まります。
この状態で止まってしまう場合には LINE からの
入室ができないため、　　のインターネットでの
入室を行って下さい。

2 - 2

3

Whereby が開いたらアプリへの移動を行います。
右上のアイコンをクリックして下さい。

2 - 3

このアイコンを
クリックして下さい！



ウィンドウが開いたら、『他のアプリで開く』を
クリックし Whereby を選択して下さい。

2 - 4

このアイコンを
クリックして下さい！

チャットルームへの入室が完了しました。
この状態で待機していて下さい。

2 - 6

sample

sample I

You

あなたのRoom 名

I アプリが開いたら画面下にある
『Join Meeting』をクリックして下さい。

2 - 5

Join meeting
このアイコンを
クリックして下さい！



インターネットからの入室

LINE で送信した自分のチャットルームの URL
をコピーします。メッセージを長押しすると
コピーするウィンドウが表示されます。

3 - 1

※通常のクリックでは LINE 上でアプリやインターネットが
　起動してしまいますので注意して下さい。

長押しのポイント

備　　考：力を入れ過ぎると画面が壊れるので注意しましょう。
操作方法：画面を指先で長く押す

https://whereby.com/
sampleroom
Whereby
Easy video meetings with no
login or  downloads.  Video co. . .

ホーム画面に戻りインターネットを開きます。

3 - 3

https://whereby.com/
sampleroom
Whereby
Easy video meetings with no
login or  downloads.  Video co. . .

ウィンドウが表示されたらコピーをクリック
して下さい。Andoroid の場合もデザインは
異なりますがウィンドウが表示されますので
コピーをクリックして下さい。

コピーが完了したら LINE を閉じます。

3 - 2

コピー

リプライ

スクショ

転送 ノート アナウンス

Keep 削除 送信取消

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ

※端末によりインターネットの接続アイコンは異なります。
　自身の端末に合わせインターネットを開いて下さい。



画面上部の検索欄を長押しすると『ペースト』を
選択するウィンドウが表示されます。
※２タップすることでも表示は行えます。

3 - 4

長押しのポイント

備　　考：力を入れ過ぎると画面が壊れるので注意しましょう。
操作方法：画面を指先で長く押す

接続方法の確認画面が表示されます。
したの『Continue in browser (beta）を
クリックして下さい。

3 - 3

ウィンドウが表示されたらクリックして
インターネットに接続します。

3 - 2

ペーストして検索

ペーストして検索
このアイコンを
クリックして下さい！

※ペーストのアイコンは端末やブラウザにより異なります。
　ご自身の端末に合わせURLを貼り付けてアクセスして下さい。

このアイコンを
クリックして下さい！



英語で名前を入力し画面下の『Continue』を
クリックして下さい。

3 - 4

入力後にこのアイコンを
クリックして下さい！

カメラとマイクのアクセス許可を設定します。

3 - 5

カメラとマイクのアクセス許可のウィンドウが
立ち上がりますので、『OK』を選択して下さい。

3 - 6



カメラとマイクの設定が完了したら、画面下の
『Join Meeting』をクリックしてチャットルーム
へ入室して下さい。

3 - 7

このアイコンを
クリックして下さい！

チャットルームへの入室が完了しました。
この状態で待機していて下さい。

3 - 8


